



В Оренбургской области за истекшие сутки утонуло 3 человека во время купания

В следственные органы Следственного комитета РФ по Оренбургской области за истекшие сутки поступило 3 сообщения об обнаружении трупов граждан в водоемах. В Новотроицком районе Оренбургской области и г.Оренбурге произошли несчастные случаи с местными жителями, которые утонули во время купания.

Так, 25 июля 2011 года около 11.00 часов на берегу реки Урал в зоне отдыха «Яхт-Клуба-Урал» по ул.2 Озерная г.Оренбурга обнаружен труп 39-летнего мужчины, который утонул во время купания.

Около 16.00 часов в воде реки Сакмара в районе спасательной станции «Причал» по ул.Соболева гора г.Оренбурга обнаружен труп неизвестного мужчины, на вид 25-30 лет, который утонул во время купания. Мужчина был одет в черные плавки с красным поясом и черные сандалии. За сутки до происшествия потерпевшего доставали из воды спасатели указанной спасательной станции.

Около 23.00 часов в озере пригорода поселка Аккермановка в 5 км от г.Новотроицка обнаружен труп 30-летнего местного жителя, который утонул во время купания с 3-летней дочерью, которую катал на матрасе. Спустя некоторое время коллеги потерпевшего обнаружили на воде только ребенка, плавающего на матрасе.

Трупы потерпевших направлены в морг для судебно-медицинского исследования и установления причин смерти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Выясняются обстоятельства происшествий.

По всем указанным фактам следственными органами проводятся доследственные проверки.

По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

26 Июля 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/785868/folder/folder/folder/1048783>